

## Sčítání lidí, nebo zjištění o co by šlo ještě lidi obrat?

Osobně patřím mezi lidi, kteří si myslí, že sčítání je opět další bouda na občany. Vláda dle mého chce hlavně zjistit, jak jsou na tom občané ekonomicky, aby věděla o co je ještě může obrat a co jim zdanit. Přistoupím-li k formuláři zjistím, že většinu údajů už stát musí mít, jen by stačilo si tyto vytáhnout z databáze a pokud ne, tak nač máme matriky, které mají na starost evidenci obyvatel a úřady pro výstavbu, které jsou od toho, aby byl přehled o domech, bytech a stavbách. Ať už tak či onak, budto jsou zde zbytečné jmenované úřady, nebo sčítání.

Pokud bych měl formulář rozebrat v bodech, tak jméno, příjmení, rodné číslo, datum narození a pohlaví má k dispozici matrika, stejně jako státní občanství, či trvalé bydliště a pokud se osoba zdržuje jinde je to její věc, stejně jako to kde se zdržovala rok zpět.

Bydliště matky a registrované partnerství, počet dětí, vzdělání a práce je opět údaj který úřady již mají.

Co se týká zajišťování dopravní obslužnosti tak to snad musí řešit města a obce, ale zde už začíná vláda zjišťovat jestli máte auto, kolo či motorku, i když velmi nenápadně.

Tím bych uzavřel sčítací list osoby, kde skoro 100% údajů musí už úřady mít.

Co se týká domovního listu, tak zde snad tyto údaje má úřad který se stará o výstavbu a i na rekonstrukce musíte mít povolení, tak jak je možné, že to úřady nevědí. Ovšem u bytového listu jde již o výrazný zásah do soukromí. Většinu informací opět úřady mají, ale co je někomu po tom jakým způsobem si ohřívají lidé vodu, jakou mají koupelnu, záchod, či jak vytápějí, když všechny energie neustále zdražují. Osobně bych se ani nedivil kdyby po té co zjistí, že dost lidí stále topí dřevem, tak vymyslí zákon aby tomu zamezili.

Další věc která je úplně mimo je jestli mají lidé počítač, asi je již připravená daň z počítače, internetu atd. podobně jako tomu máme při placení TV a rozhlasu.

Vrcholem je, že chtějí vědět zda-li u mne někdo občas přespí, jako třeba návštěva, které ujede poslední spoj domů. Co jim je do takovýchto věcí?! Co budou chtít vědět přišť? V kolik chodíme spát, jaké potraviny jíme a co si oblékáme. Můj závěr je, že pokud by šlo pouze o sčítání lidí, domů a bytů, tak by si tyto informace stáhli z databází pověřených úřadů a nedělali mediální kam-



paně a hrozby pokutami, aby jim tam lidé vše napsali a oni jasně viděli kde jsou ještě prostředky, co lze ještě zpoplatnit a zdanit, aby mohli ještě krást tam, kde to ještě lze.

Já sám za sebe tam asi napíšu že bydlím v lese, čímž jim zbývající dva papíry vrátím nevyplněné. Nechci totiž, aby po mě někdo za pár let, pokud to takhle půjde dál, chtěl třeba daň za to, že chodím v černém.

Stát by se měl zajímat v dnešní době o důležitější věci než jak ještě více okrást lidi a doufám, že lidé se konečně probudí a prohlédnou co se to tu dnes děje, a jestli ne tak to pak buh ochraňuj tento národ!

Jaroslav Drtina, Předseda KO DSSS KHK

## Čeká nás další rušení vlaků?

**Ministr Vít Bárta (Kšefty veřejné) chce přesunout peníze ze železnice do silniční dopravy.**

Nepůjde však o klasické nutné opravy silnic a výstavbu obchvatů, ale o zadání zakázek předem vybraným firmám, aby si zase někdo nahrabal pořádný mamon a nakonec to zaplatil občan. Vždyť naše země má nejdražší kilometr dálnic v celé Evropě, o jejich kvalitě ví většina šoférů své.



Naše země má jednu z nejhustších železničních sítí, avšak velká část je v zuboženém stavu a potřebuje opravu, či modernizaci. To se ještě mají vzít železnici peníze?! V době, kdy se tenčí zásoby ropy je železnice ekologickou alternativou dopravy do budoucna a to jak osobní tak i nákladní.

Přesun peněz ze železnice na silnici bude mít jen jediný logický důsledek. Další uzavírání regionálních tratí a rušení spojů, ne každý bere tzv. průměrnou mzdu a může si dovolit jezdit autem, studenti dojíždějící do škol ani řídit nemohou a jsou na veřejnou dopravu odkázáni úplně, podobně jako většina důchodců dojíždějících například k lékařům. Při reálné mzdě kolem deseti tisíc hrubého lidem ani nic jiného než dojíždět do práce veřejnou dopravou nezbyvá a jsou na ni tudíž odkázáni. Jak budou dojíždět, když jim vláda zruší spoje? Bude je snad do práce vozit ministrova ABL?

Už jedno rušení spojů kvůli dotacím tu bylo loni, tehdy dost lidí přišlo o práci, protože se prostě nemohli dostat třeba z odpolední směny a tak skončili na pracovních úřadech a další skupina lidí kvůli nedostatečné dopravní obsluze nemůže práci najít, protože jim nedostatečná dopravní obslužnost brání v každodenním dojíždění do práce. Čeká nás tedy další rušení spojů v ještě horším provedení?

Chtěl bych vidět pana ministra jak by mluvil kdyby nebral X milionů plat, ale musel by denně dojíždět vlakem ze zapadlé vesničky, kde je vlak jedinou dopravou do práce, ve které by pobíral hrubou mzdu osm tisíc měsíčně, jako bere dost lidí, kteří ale pracují třeba na směny, neválejí se někde v parlamentní lavici a žádná limuzína je do práce nedoveze!

DSSS Východní Čechy

# Cenzori jsou dnes skutečně všude!

Původně by mě nenapadlo, že někdy budu psát tento článek. Většina z nás jistě ví, že existuje spousta sociálních sítí, některé pod ostrým dohledem cenzorů, např. x-chat, líbímseti, lidé.cz apod. a pak máme i zdánlivě svobodné sítě bez cenzury, jako byl donedávna třeba Facebook.

Píši zdánlivě svobodné, jelikož opak je pravdou. Nedávno se na mě obrátila kamarádka z jednoho moravského města, že jí byl smazán profil, dodávám, že zde nebylo nic protiprávního a závadného, nechtělo se mi věřit, že by i na Facebooku byli cenzori a likvidátoři profilů jako na ostatních sociálních sítích. Myslel jsem si, že došlo k nedorozumění a to až donedávna, kdy na této síti proběhlo hromadné odstraňování profilů...

Většina z Vás zná jistě jména Jiří Šlégr a především Lucie Šlégrová, která stála u počátku našeho boje za rovnoprávnost a stejný metr pro všechny a to bez rozdílu barvy pleti. Jelikož v dnešní době je Cikán více než jiný člověk, jsou mu společností beztestně tolerovány jakékoliv rasistické výroky vůči bílým občanům, kdy stane-li se toto naopak, rozjede se ihned systémová mašinérie proti rasismu, aby podpořila právě ty utiskované chudinky, které mají vše co potřebují, pobírají ubohou sociální podporu, kdy tato je mnohdy vyšší, než reálná mzda pracujícího člověka. Vždyť oni jsou přeci více, než ostatní lidé.

Ale zpět k věci ... Na sociální síti Facebook je spousta profilů s velmi pochybnými názvy, např. Josif Stalin,



Sadám Husajn či Adolf Hitler. Otázkou zůstává, proč toto cenzory nezajímá a jejich pozornost se upírá k drobné dívce, která se postavila na odpor cikánskému teroru! Asi to bude tím, že tato dívka, její bratr a spousta dalších neprávem odstraněných národních aktivistů, jako např. předsedové Místních organizací DSSS Pardubice a Vrchlabí, jsou horším nebezpečím pro demokracii, než diktátoři Štalin a Hitler! Naskytá se mnohem horší, pravděpodobnější varianta, že tito národní aktivisté prezentují názory, které se zdaleka nelíbí vládnoucí mafii, která je schopna zaúkolovat své cenzory, aby nepohodlnou opozici a její rebely v tichosti odstranili.

Kde je tedy ta svoboda slova a svoboda projevu?! Toto bezpochyby a jasně svědčí o tom, že dnes žijeme v totalitním státě,

kde svůj názor mohou říci pouze ti „správní“ a zbytek je nemilosrdně potírán ať už cenzurou, kriminalizováním či těžkooděnci.

Náš nepřítel je silný, avšak zapomíná, že tito lidé, nacionalisté nejsou sami! Je nás mnohem víc, které mohou srazit na kolena, ale my vždy povstaneme se vztyčenou hlavou! Náš boj za svobodu, suverenitu a sociální rovnováhu nekončí, naopak teprve začíná!

**Tento článek je věnován lidem, kteří byli neprávem odstraněni za nepohodlné názory.**

**Lucie Šlégrová**  
místopředsedkyně  
Dělnické mládeže DM

**Vlastimil Ptáček**  
předseda  
Místní organizace DSSS Vrchlabí

**Vladimír Jirásek**  
předseda  
Místní organizace DSSS Pardubice  
A spousta dalších ...

Jaroslav Drtina, Předseda KR DSSS KHK





# JSME ZAMĚŠTNANCI NE OTROCI!

Na prvním místě je zisk firmy,  
dělník je někde na úrovni pracovního nářadí,  
když se porouchá, tak se jednoduše koupí nový kus.

Jsme nuceni podávat maximální výkon,  
mnohdy za ubohou minimální mzdu.

Na úkor svého zdraví, své rodiny a svých zájmů.

Jsme nuceni do dobrovolně povinných přesčasů.

A můžeme si svobodně zvolit,  
držet hubu a makat nebo přijít o práci.

Zákoník práce je různými způsoby obcházen a překrucován,  
vždy ke škodě zaměstnanců.

Chování nadřízených si v mnoha případech nezadá  
s brutalitou bachařů bolševických lágrů.

Šikanování, zneužívání, ponižování a zesměšňování

podřízených nadřízenými je v mnoha firmách běžnou praxí.

# STOP

ZOTROČOVÁNÍ ZAMĚŠTNANCŮ V ZÁJMU EKONOMICKÉHO ZISKU

## DĚLNICKÁ STRANA

sociální spravedlnosti

www.dsss-khk.cz

dsss-khk@email.cz

### Listina Dělnické strany sociální spravedlnosti

My, občané České republiky, kteří jsme znepokojeni stavem naší země, ztrácející důvěru v současnou politickou reprezentaci, jež je prolezlá korupcí a honbou za posty, jsme se z povinnosti k budoucím generacím rozhodli představit široké veřejnosti



#### Dělnickou stranu sociální spravedlnosti (DSSS).

Dělnická strana sociální spravedlnosti je strana národně orientovaná. V rámci Evropské unie podporujeme spolupráci obdobných subjektů.

Naším posláním je hájit zájmy pracujících občanů, studentů a učňů, stejně tak podporovat seniory, matky s dětmi a vznik tradičních rodin. Přistěhovalectví nepovažujeme za alternativu zajištění natality národa.

Požadujeme sociální jistoty pro všechny občany. Odmítáme diskriminaci nebo zvýhodňování určitých skupin. Programem DSSS je vytvářet demokratickou společnost na principech sociální spravedlnosti pro všechny občany našeho státu, a to bez rozdílu rasy, věku a pohlaví. Upřednostňujeme rozvoj domácího podnikání před nekontrolovatelným přílivem zahraničního kapitálu. Podporujeme obnovení prestiže řemesla a manuální práce. Hlásíme se k českému a moravskému patriotismu a tradicionalismu našeho národa. Odsuzujeme totalitní ideologie 20 století, zejména nacismus a komunismus. DSSS pokračuje v boji za naši nezávislost na byrokracii Evropské unie, přísnou politiku proti imigrantům a opravdovou svobodu slova.

Ve skutečné demokracii nesmí existovat trest za názor. V opravdové demokracii jsou politické procesy řešeny na půdě parlamentu, ne na půdě soudu.

## GLOSA



### Vyjádření KO DSSS pardubického kraje k problematice coffee shopu.

Krajská organizace DSSS vyjadřuje plnou podporu všem krokům pardubického magistrátu ve snaze vypudit z města obchod prodávající omamné látky pod názvem coffee shop. Zároveň konstatujeme, že po dlouhých měsících nečinnosti se konečně probudili i naši zákonodárci a chtějí tyto drogy zapsat jako zakázané. Ovšem než zákon vejde v platnost, uplyne ještě nějaký čas. Pokud se během tohoto období nic nestane a prodejce drog bude dál nerušeně provozovat své špinavé kšefty, jsme připraveni mu zbývajícím časem zpříjemnit my, DSSS.

Jak je vůbec možné, že se v naší zemi můžou legálně prodávat drogy? Proč již dávno nejsou přijaty zákony, umožňující uzavření těchto „prodejen“? Čekají snad poslanci, až někdo zemře na předávkování? Možná, že by jejich práci urychlilo, kdyby se na produktech těchto obchodů staly závislé jejich děti. Tento byznys se zdravím naší mládeže je třeba vytlačit tam, kam patří. Do temných uliček a špinavých zákoutí.

Proto krajská organizace prohlašuje, že ve spolupráci s MO Pardubice, tento problém nepustíme ze zřetele a pokud se kroky radnice ukáží jako bezzubé, budeme se touto kauzou zabývat i my. Využijeme všech legálních prostředků, abychom na tento problém upozornili a znesnadnili dealerům jejich činnost. Nepřestaneme, dokud se prodejce nevrátí, odkud přivandroval.

KO DSSS Pardubice

## Pohádka o Kostelci

V Kostelci žili babička a dědeček, kteří si po celoživotní práci koupili z úspor domeček na klidném místě a spokojeně užívali důchodu, až do dne kdy se do sousední chatrče nastěhovala zlá čarodějnice spolu s černokněžníkem z Číny, který se nepoctivě obohacoval, až do doby kdy tímto jednáním způsobil krach minimálně dvou podniků, ale to odbočujeme.

Hlavní je, že měli dostatek zlata. Jednoho dne se rozhodli vylepšit si svojí chatrč, ale k tomu potřebovali požehnání babičky a dědečka, aby jim to královský úředník povolil.

Tak zosnovali plán, se kterým jim pomohl jeden z jejich přísluhovačů. Namaloval dva obrázky, jak má úprava vypadat po dokončení. Jeden byl podvrh pro babičku a dědečka a bylo na něm namalováno jen malé okénko na střeše. Ten druhý byl určen pro úředníka a bylo tam velké okno z balkónu.

Když se jednoho dne babička s dědečkem vrátili domů, spatřili již hotovou přestavbu, která každou chvílí hrozila pádem na jejich pozemek. Čarodějnice se svým černokněžníkem běžně sledovala dění v jejich chaloupce, protože z nově postaveného balkonu měla krásný výhled a její černokněžník si liboval v pozorování, doprovázeného smíchem.

Babička s dědečkem, když si uvědomili, že byli podvedeni, se obrátili na úředníka, jenž to povolil. Po zjištění všech důkazů musela čarodějnice chatrč zbourat a černokněžník byl uvězněn v žaláři za své protiprávní obohacování a babička s dědečkem žili dál spokojeně.

Hezká pohádka, že? Ale bohužel to je jen pohádka, skutečnost je však úplně jiná.

Babička s dědečkem pracují i v sedmdesátiletých, po té co podali na úřad výstavby stížnost, se jim podplacený úředník vysmál a ukázal jim skutečný náčrt který je údajně v pořádku. Úředníka přeci platí čarodějnice a tak ho nezajímá, že to byl podvod a řekl že si babička s dědečkem druhý náčrt vymysleli a jestli se jim to nelíbí ať si zardí okna.

Čarodějnice tak vesele pozoruje dál a černokněžník dále tuneluje.

Na úřadě nakonec řekli, že za vše může babička s dědečkem



a jen oni, že dělají rozbroje a ať od tohoto jednání okamžitě upustí.

Všichni je odsoudili a aby si udělali dobře na duši protože vědí jaká je skutečnost, tak se jdou vždy v neděli pomodlit, vyzpovídat a koupit si odpustek v místním kostele. Jakmile kostel opustí, opět začínají znova šířit zlo, protože za týden je zase neděle a bůh jim odpustí.

*Upozorňujeme, že se jedná o fikci. Jakákoli případná podobnost s živými osobami je čistě náhodná.*

Redakce Východočeský Dělník

# PENZE NENÍ TREST

Jsou tací, kteří nikdy nepracovali a hned tak pracovat nebudou. Přesto je náš stát díky různým sociálním dávkám velice štědře vydržuje.

A oproti tomu dnešní senioři, kteří pracovali celý život, dostávají směšnou penzi. To má být "poděkování", anebo rovnou trest za to, že již nemohou pracovat?

Postarat se o naše seniory je naší povinností. Oni nejsou zodpovědní za to, že naši politici neumí hospodařit se svěřeným majetkem.

## JSME TU PRO VÁS

**Dělnická strana**  
sociální spravedlnosti



### PŘIHLÁŠKA DO DĚLNICKÉ STRANY SOCIÁLNÍ SPRÁVEDLNOSTI

Příjmení: .....

Jméno: .....

Datum narození: ..... Rodné č.: .....

Adresa bydliště: .....  
(včetně PSČ) .....

Telefon (e-mail): .....

Povolání (příp. škola): .....

Přihlašuji se za člena Dělnické strany sociální spravedlnosti.  
Souhlasím s programovou Listinou DSSS a stanovami.  
Slibuji, že budu dbát o dobré jméno strany u veřejnosti.

Adresa: Dělnická strana sociální spravedlnosti, Ciolkovského 853, 161 00 Praha 6  
Příloha: Průkazová fotografie (maximálně 1 rok stará)

## VÝCHODOČESKÝ DĚLNÍK

Vydává: Krajská organizace Dělnické strany sociální spravedlnosti Východní Čechy. E-mail: dsss-khk@email.cz;  
web: www.dsss-khk.cz; šéfredaktor: Vlastimil Vach; redaktoři: Jaroslav Drtina, David Slavík. Uzávěrka čísla je 17. března 2011.  
Toto číslo vyšlo 30. března 2011. Adresa redakce: KO DSSS JČ PO BOX 46, 390 02 Tábor, tel.: 603 356 309.  
Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Otištěné články nemusejí být shodné s názorem redakce.